

МИХАЈЛА ПЕТРОВИЋА БР.12-14-ВИНЧА

11351 ГРОЦКА

Србија

Последњи одговори на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Предмет набавке: **ЛАБОРАТОРИЈСКИ ПОТРОШНИ МАТЕРИЈАЛ - ИНН-ЛАБ 040**

Референтни број: **Д-0050**

Текст захтева	Одговор - појашњење
<p>Поштовани,</p> <p>У партији број 1 за ставку бр.7</p> <p>Да ли сте мислили на шприц филтер?</p> <p>Од ког материјала је мембрана шприц филтера који Вам је потребан?</p> <p>Који је каталошки број шприц филтера који сте до сада користили?</p> <p>Хвала</p>	<p>Поштовани,</p> <p>Наручилац ће извршити измену конкурсне документације и продужити рок за достављање понуда.</p> <p>Захваљујемо се на интересовању и поздрављамо Вас!Комисија за ЈН Д-0050/2023</p>
<p>Поштовани,</p> <p>Партија 1 ставка 7, која мембрана (ПТФЕ, НУ, РЦ, ПВДФ, ПЕС, МЦЕ) се тражи?</p>	<p>Поштовани,</p> <p>Наручилац ће извршити измену конкурсне документације и продужити рок за достављање понуда.</p> <p>Захваљујемо се на интересовању и поздрављамо Вас!Комисија за ЈН Д-0050/2023</p>

Пречишћени текст свих одговора на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Текст захтева	Одговор - појашњење
<p>У партији 1:</p> <p>позиција 4 - трази се боца са плавим цепом, 10 комада. Да ли је потребно понудити стаклену боцу? Која је тразена запремина ?</p> <p>позиција 5 - трази се кутија за паковање криотуба 9x9. Да ли сте мислили на картонске или пластичне (ПП, ПЦ) кутије?</p>	<p>Поштовани,</p> <p>Наручилац ће извршити измену конкурсне документације и продужити рок за достављање понуда.</p> <p>Захваљујемо се на интересовању и поздрављамо Вас! Комисија за ЈН Д-0050/2023</p>
<p>Поштовани,</p> <p>У партији број 1 за ставку бр.7</p> <p>Да ли сте мислили на шприц филтер?</p> <p>Од ког материјала је мембрана шприц филтера који Вам је потребан?</p> <p>Који је каталогски број шприц филтера који сте до сада користили?</p> <p>Хвала</p>	<p>Поштовани,</p> <p>Наручилац ће извршити измену конкурсне документације и продужити рок за достављање понуда.</p> <p>Захваљујемо се на интересовању и поздрављамо Вас! Комисија за ЈН Д-0050/2023</p>
<p>Поштовани,</p> <p>Партија 1 ставка 7, која мембрана (ПТФЕ, НУ, РЦ, ПВДФ, ПЕС, МЦЕ) се тражи?</p>	<p>Поштовани,</p> <p>Наручилац ће извршити измену конкурсне документације и продужити рок за достављање понуда.</p> <p>Захваљујемо се на интересовању и поздрављамо Вас! Комисија за ЈН Д-0050/2023</p>